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Resumen para cartel cultural


Título en español hasta 15 palabras 
(Fuente Time New Roman 14, negrita y centrado)


Título en inglés
(Fuente Time New Roman 14, centrado y centrado)



Nombre Apellidos 1, Nombre Apellidos1, Nombre Apellidos2, Nombre Apellidos 2* 
(Si dos o más autores tienen la misma filiación, colocar el mismo número en superíndice seguido al apellido. Máximo 4 autores por ponencia)

1	Filiación institucional  e-mail@e-mail.com (Escibir los correos de cada autor separado con coma (,) según la filiación que corresponda)
2	Filiación institucional; e-mail@e-mail.com (Escibir los correos de cada autor separado con coma (,) según la filiación que corresponda)
*	Correspondence: e-mail@e-mail.com; (El * identifica al autor de correspondiencia, quien envía el artículo y con quién mantendremos contacto) 
ORCID de cada autor, separado por coma (,): (si no posee el código cree una cuenta a través del siguiente enlace: https://orcid.org/)  
 
RESUMEN

El resumen debe redactarse en un solo párrafo, entre 250 y 300 palabras. Debe incluir la introducción y el objetivo de la investigación, la metodología empleada, los hallazgos más relevantes y las conclusiones principales; además se incluirá la justificación conceptual, con el que se trabajara el cartel, desde el aspecto cultural a nivel compositivo, narrativo, semiótico. Se enfatizarán los aspectos que aportarán a la identidad cultural de Imbabura desde la Comunicación visual. La redacción debe realizarse en tiempo pretérito, con un tono impersonal, sin abreviaturas ni citas de autor, a fin de garantizar la claridad y objetividad. Además, el texto debe cumplir con los estándares de presentación académica, utilizar fuente Times New Roman, tamaño 12 y alineación justificada.

Palabras clave: escribir un máximo de 6 palabras clave, separadas por coma y en minúsculas. Se recomienda que las palabras clave procedan del Tesauro de la UNESCO https://vocabularies.unesco.org/browser/thesaurus/es/, escribir en Time New Roman, tamaño 12 y justificado.

ABSTRACT
Se debera traducir el abstract.
Keywords: Write a maximum of 6 keywords, separated by commas and in lower case. It is recommended that keywords are taken from the UNESCO Thesaurus https://vocabularies.unesco.org/browser/thesaurus/es/, written in Time New Roman, size 12 and justified.


TABLERO DE REFERENCIA (moodboard) 
Se anexará un tablero de referencia que evidencie el proceso investigativo, mediante elementos visuales (imágenes, bocetos, ilustraciones, registros, etc). (Formato horizontal, incluir en este documento como imagen)

PROPUESTA CARTEL CULTURAL
La propuesta final del cartel será en formato vertical con un tamaño de 787px x 1102px, resolución 100dpi (proporcional al tamaño original, incluir en este documento como imagen), el cual será el que evaluará el jurado, en caso de ser aprobado se procederá a su posterior impresión a tamaño real (50cm X 70cm).

NOTA:
Enunciar si el Cartel Cultural se ha desarrollado con inteligencia artificial.


Especificaciones técnicas PARA IMPRESIÓN (propuestas aprobadas)
Una vez que reciba la aceptación oficial para presentar su Cartel Cultural debe adaptar su propuesta al formato establecido para impresión:
· Cada expositor es responsable de elaborar e imprimir su Cartel Cultural adaptándolo a las siguientes dimensiones 50cm ancho x 70cm alto, el material obligatorio para la impresión es vinilo adhesivo sobre cintra (en calidad fotográfica).

NOTA: La fecha de entrega de su cartel culturla impreso es el 16 de mayo del 2025, desde las 08h00 hasta 16h00 en secretaría de decanato de la FECYT-UTN.
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